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Vendim i Këshillit të Mediave të Shkruara të Kosovës ndaj 

ankesës së Grupit Koha Sh.p.k. kundër Gazeta Express 

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës në mbledhjen e tij 

të mbajtur më 18 maj 2021, shqyrtoi ankesën e dërguar nga 

Grupi Koha Sh.p.k. kundër Gazeta Express lidhur me publikimin 

e artikullit me titull: “Mediumi i afërt me Qeverinë publikon 

një dokument për Kosovën dhe Serbinë ”, dhe mori këtë 

 

 

 

                      V E N D I M  

  

 

 

 

- Ankesa miratohet pjesërisht. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A R S Y E T I M I 

 

 

Ankesa e drejtuar në KMShK ka të bëjë me një shkrim në titull 

“Mediumi i afërt me Qeverinë publikon një dokument për Kosovën 

dhe Serbinë”. Pretendimet janë se përmes publikimit është 

shkel II dhe XI të Kodit të Mediave. Për këtë ankesë, KMShK 

brenda afatit ka pranuar edhe përgjigjen në ankesë nga gazeta 

Express, e cila mohon të dy pretendimet e ankuesit, si për 

raportimin e së vërtetës ashtu edhe për të drejtën e autorit. 

 

Lajmi është shkruar në portal të lajmeve dhe objekt i kësaj 

ankese është tekst i shkruar, e që rrjedhimisht ankesa është 

e lejueshme për trajtim dhe e afatshme.  

 

Pas leximit të ankesës KMShK gjen se ankesa është e bazuar 

pjesërisht.  

  

Media e ka publikuar një shkrim në të cilin në titullin e saj 

dhe në brendi të shkrimit e ka cilësuar dhe etiketuar një 

media tjetër rivale të vetën si media e afërt me Qeverinë. 

KMShK vërenë se titulli dhe shkrimi është tendencioz dhe nuk 

ka asnjë bazë në atë që thuhet, pasi që dokumenti i publikuar 

nuk është një dokument i hartuar nga Qeveria. Të etiketosh 

apo cilësosh një media rivale me një epitet të tillë nuk 

ndihmon gazetarinë e shkruar e aq më pak nuk rrit cilësinë e 

mediave në Kosovë. Qellmi kryesor për të cilën duhet të 

punojnë mediat janë zbulimi i të vërtetës, hulumtimet dhe 

raportimi i saktë i asaj që ndodhë. Nuk është në detyrë të 

medias që të jep epitete për median rivale. KMShK në shumë 

vendime të saj ju ka lejuar mediave që të vendosin tituj të 

ndryshëm nga përmbajtja e shkrimit në brendi, madje ka lejuar 

edhe tituj me epitete, po që KMShK konsideron që vendosja e 

një titulli të tillë dhe epitete brenda shkrimit bijën ndesh 

me Kodin e Mediave të Shkruara dhe vetë frymën e gazetarisë 

së shkruar në Kosovë. Pra media që ka vendosur epitetin e 

tillë, në shkrim nuk jep asnjë provë në lidhje me atë që e 

pretendon, andaj në lidhje me ketë pikë, KMShK konsideron që 

ankesa është e bazuar. 

  

Në lidhje me pretendimin se është botuar diçka pa leje nga 

autori, KMShK konsideron se nga leximi nuk del se është marr 

ndonjë gjë nga shkrimi i ankuesit, por janë vendosur 



fotografitë e dokumentit, që nuk ishin të lexueshme, dhe se 

ishin të markuara nga ankuesi. Sipas Kodit të mediave, lejohet 

përdorimi i kufizuar pa lejen e autorit. 

  

Në përgjigjen në ankesë, media akuzon ankuesin që në shkrimin 

e saj nuk e ka raportuar të vërtetën, por që KMShK nuk mund 

të trajtoj një gjë të tillë, pasi që shkrimi në fjalë nuk 

është subjekt i ankesës së drejtuar në KMShK.  

 

Andaj, KMShK vendosi si në dispozitiv të këtij vendimi.    

 

 

Këshilli i Mediave të Shkruara të Kosovës 


